

有点“聪明过头”

吸毒大妈跑医院,专偷“救命钱”

偷来的LV包舍不得“变卖”,留着自己用

大妈吸毒成瘾,为筹毒资,她从句容来南京,在各大医院的候诊室里专找来看病的人搭讪,趁机偷走病人的救命钱。近日,这位大妈因涉嫌盗窃罪被南京鼓楼检察院依法提起公诉。

通讯员 李国田 现代快报记者 马薇薇

53岁黄娟(化名)是句容人。她吸毒成瘾,一直在注射毒品。因缺少毒资,今年的7月初,黄娟来到南京。由于找不到工作,没有收入来源的她,毒瘾一犯就抓狂。

为了尽快弄到钱,曾有盗窃前科的黄娟决定重操旧业,于是把目光投向大医院。在黄娟看来,去大医院看病的人都会带不少钱,而且病人家属心思都在病人身上,警惕性都不高,在那容易得手。

2013年7月8日上午,黄娟来到鼓楼医院门诊室,一边假装排队,一边寻找目标。不一会儿,她发现一个女孩在与亲属聊天,包就放在门诊部门口的座位上。黄娟感觉机会来了,立即靠上去,用身体作掩护将包拎走了。这一次,她收获了1700余元现金和一部手机。

8月7日,她来到省人民医院门诊室,发现有三名外地来南京看病的人,看样子,病人情况很严重,病人的妻子与朋友有点手忙脚乱。病人妻子背的是一个名包LV,黄娟仔细瞧着,包鼓鼓的,心里一定装了不少钱,心头一阵窃喜。于是,她装作帮忙的样子跟了上去。当病人病情再一次发作时,病人妻子与朋友忙作一团,随手将包放在座位上。黄娟立即上前将包抓在手里,急速离开了医院。这一次,她偷了11700余元和一部苹果手机,令她开心了好几天。那只LV包她也没舍得变卖,留着自己用了。

在一个月的时间里,黄娟先后在省人民医院和鼓楼医院等大医院六次得手,盗得财物16000余元。

黄娟也有失手的时候。8月15日下午,黄娟来到鼓楼医院门诊部,发现有一名中年妇女带着孩子来看病,包放在座位上。黄娟上前把包拎起来说:“劳驾,我排了半天的队挺累的,想在这坐一会儿。”坐下后,黄娟以自己要看神经内科为话题,与中年妇女聊开了。当那名妇女去刷导医单时,黄娟即刻拎着包离开了。那名中年妇女回到座位时,发现包没了,经身边人提醒,得知是黄娟偷走,立即追了过去,在安全出口拐角处,抓住了黄娟。黄娟立即慌作一团,想把包还给那名妇女,被对方拒绝了。

随后,民警接到报警后赶赴现场,将黄娟带至派出所,黄娟承认了偷包的事实,还供述了之前的犯罪行为。

有点“忘乎所以”

偷来同学电脑玩腻了 还敢去市场“以旧换新”

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)这个大学生胆子大,偷了同学的笔记本电脑,用了一年后,觉得玩腻了,竟然拿去二手电脑店以旧换新。他没想到,自己的盗窃行为露馅了。

“老板,我这台电脑不想用了,能不能跟你换一台?”12月初的一天,在南京珠江路做电脑生意的刚子遇到了一个奇怪的顾客。这是个小伙子,看样子还是大学生,手里拿着一台八成新的笔记本电脑。

“你这台机器想换什么机器?”刚子问道。“就换你正在用的那台。”小伙子说。刚子正在用的笔记本电脑也不是新机,不过配置比小伙子拿来的稍微好一点。刚子看了看他的机器,觉得有利

可图,便让他加了300元,进行了换机。

没想到,就在刚子使用换来的这台笔记本时,江宁高新园派出所的民警找上了门。“这是台被盗电脑,你从哪儿弄来的?”民警问道。这时,刚子才意识到换电脑的小伙子竟然是个小偷。如实反映情况后,民警通过商场的监控查找换电脑的小伙子。

其实,这台电脑已经被盗了一年了,是江宁大学城一位在校学生丢的。“电脑丢得很蹊跷,宿舍里没有撬过的痕迹,也没有可疑人员进来。”民警说,当时怀疑是内盗,但一直没有线索。

在监控中,电脑的失主很快就发现这个换电脑的小伙子他认识。“这是我同一个系的同学,难

道是他偷了我的电脑?”失主很是意外。民警随即赶到学校,在宿舍里将换电脑的小伙阿明抓获。面对民警,他交代电脑确实是偷的。

原来,阿明家庭条件不好,看到周围同学都有电脑,便也想拥有一台。买不起,他就想到了偷。案发那天,他正好去失主所在的宿舍玩,看到电脑无人看管便悄悄拿走了。之后,他一直在宿舍使用这台电脑,也没有引起同学的怀疑。

玩了一年多,阿明觉得这台电脑自己玩腻了,便跑到市场去以旧换新,结果让自己的盗窃行为露出了马脚。目前,阿明已被警方依法刑事拘留。

(文中人物系化名)

紫金山上,“惊现”小松鼠

专家认为私人饲养的可能性比较大

快报讯(记者 郝多)昨天上午,南京市民武先生徒步攀登紫金山时,发现了一只小松鼠,其活泼可爱的样子引来了不少人围观。

武先生昨上午去紫金山爬山,走到北半山附近的一处松树林时,他惊奇地发现了一只活泼的小松鼠。“它跳到一棵松树的枝头,又跳跃到岩石上觅食,样子十分可爱。”惹人怜爱的小松鼠吸引了登山人的观看。据武先生说,小松鼠长着毛茸茸的长尾巴,一边吃松果,一边不时站起身四处张望,在岩石上呆了5分多钟。后来,有一群登山人走过,小松鼠受到惊吓,跳上松树消失在树林里。武先生热爱小动物,也经常爬山,“我印象中,从未在紫金山上见到过松鼠。”武先生说。

昨天下午,现代快报记者咨询了相关专家,红山动物园宣传推广部部长白亚丽说,松鼠的分布范围比较广,南京应该也有一些,但数量不多。南京自然之友顾问吴琦曾长期在紫金山上对野生动物进行观察。“我确实从来没有见到过野生的松鼠,别人也没有见到过。”吴



小松鼠引来不少登山人围观
图片由武先生提供

琦说,以前紫金山上有过黑松鼠,但后来都死掉了,“松鼠要过冬,要吃松子,紫金山上没有松子可供它们吃。”因此,吴琦推断,这只松鼠是私人饲养的可能性比较大。他表示,目前紫金山上还生存着6种中、小型哺乳动物,分别是河麝(獐子)、艾鼬、鼬獾、黄鼬、刺猬和草兔,并没有松鼠。

一小杯酒精 挽不回婚姻,却换来一年半徒刑

快报讯(通讯员 高研 记者 马薇薇)本为劝回妻子,但妻子王兰坚持要离婚。争执之下,丈夫刘贵把随身携带的酒精泼向妻子,用打火机点燃。王兰被烧伤。近日,高淳法院对刘贵作出了一审判决。

刘贵与王兰结婚多年,育有一个女儿。从去年下半年夫妻关系开始恶化。原来,闲赋在家的王兰被人拉出去打牌,经常几天不着家。夫妻关系因此恶化,常常是三天一小吵五天一大吵,他甚至还向妻子动起了拳头。

2013年2月,在遭遇家庭暴力后,王兰跑回了娘家。刘贵多次登门道歉并请妻子回家,但王兰已经心寒,在5月到法院起诉离婚。5月10日,他喊上了几个要好的朋友一同前往老丈人家,还偷偷带上了

一茶杯的酒精。

面对众人的劝说,王兰依旧不改初衷,也不愿与刘贵多谈,而是跑上了二楼把自己锁在屋里。屋里王兰的话语刺激了刘贵,他一脚把门踹开,将酒精泼向了对方,随即用打火机点燃。一瞬间,王兰成了“火人”。刘贵连忙喊朋友们,很快就把火扑灭了,随后他们把王兰送到医院。经过检查,王兰右侧身体多处烫伤,经鉴定为“轻伤”。后刘贵投案自首。

法院经审理后认为,刘贵为泄愤故意放火,其行为已触犯刑律,构成放火罪。不过他在放火后及时扑救,而后自首,并且取得了被害人的原谅,可以酌情减轻处罚。综上,法院一审判处刘贵有期徒刑一年六个月。(文中人物系化名)

苏宁乐购仕银河超级店本周盛装开业

12月21日,位于南京鼓楼区山西路1号的苏宁乐购仕银河超级店将盛大开业!经过一个多月的重装升级,新开业的乐购仕银河店近20000平方米的购物空间,国际化、规范化的品类布局必将带给消费者全新的购物体验。

全新开业的乐购仕银河店将不同于寻常商场,有着更专业化的布局,更清晰的品类分布。整个店面一共五层,一楼为蓝色,主要是精品钟表专区、通讯产品及通讯配件专区,是时尚达人选择自己个性装备的理想天地。二楼则全部是玫红色,主要集中的是电脑产品、数码产品以及

OA配件、文具产品。玫红是二楼的主题色彩,代表了电脑液晶显示以及数码摄像画面的绚丽色彩。橙色的三楼主要是彩电、空调、影音、家居百货等产品。以绿色为主的四楼遍布国内外各品类冰洗、厨卫专区,同时也是进口小家电的天地。主题色彩为咖啡色的五楼则是乐购仕引进各式料理、休闲餐饮的美食休闲广场,日式、韩式、西式,各色料理定能令消费者一饱口福。

苏宁乐购仕是苏宁云商集团国际化运营的标杆品牌,乐购仕银河超级店是苏宁乐购仕在中国连锁发展的首家店。此次重装升级开业,苏

宁乐购仕联合三星、苹果、松下、尼康、佳能、帅康、AO史密斯、小天鹅等百大品牌联合让利,超5000台特价机半价起售。早在半个月前,苏宁乐购仕银河超级店就已开始接受特价机的预约,多款名牌40吋LED彩电跌破2000元,一款名牌电热水器仅售599元,一款5公斤全自动洗衣机仅售799元。12月21日至23日开业期间,除了海量特价机,还有满千返百,套购满额赠三星NOTE3、准点抽液晶大奖等活动。即日起至12月20日,市民朋友还可至苏宁乐购仕银河超级店门口办理预存20倍增值活动,预存30元得600元心意券,预存

50元得1000元心意券,所得心意券开业期间购物满额即可使用。

12月20日,苏宁乐购仕银河超级店将联合西祠开展“开业暨元旦特惠抢先团”团购会。乐购仕联合西祠共准备了100000元半价卡,即日起至12月19日,消费者可登录西祠苏宁乐购仕专区,参加半价卡预购活动,充100元即可获得200元半价卡,开业期间购物满500元即可使用。12月20日团购当天,除了开业活动外,苏宁乐购仕还准备了10万现金加赠,参与团购的消费者当天购物满10000元即可获赠500元现金。除了100000元半价卡全城抢和100000元

现金加赠外,团购当天,夏普彩电、iPad mini、红米手机等14款畅销机型现场拼团砍价,购买的人越多,价格越便宜。

12月21日不仅是苏宁乐购仕银河超级店开业的日子也是苏宁乐购仕两周岁的生日。开业当天2007届超实力派快男歌手、音乐制作人陆虎也将来到现场为其庆生。如果你是他的粉丝,或者你想一睹他的风采,就千万不要错过。乐购仕南京公司官微现已开展“乐购仕达人秀”招募活动,参与的朋友不仅有机会获得大礼,还有机会在开业当天与陆虎零距离接触。